

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова регіональної ради підприємців в
Донецькій області


М.Ю. Ануфрієв

ПРОТОКОЛ № 16
засідання регіональної ради підприємців
в Донецькій області

м. Краматорськ

07 лютого 2017 року, 11-00
Конференц – зал Донецької ТПП

ПРИСУТНІ :

члени регіональної ради підприємців в Донецькій області	Анреєв В.В., Ануфрієв М.Ю., Бедзай О.М., Вальт В.О., Горова Л.О. (представляла Костенко В.М.), Кеда К.П., Кобяков О.В., Костін О.С., Левченко В.О., Передерій І.В., Поляцковий А.М., Саркісов Г.А.
представники облдержадміністрації	Чурикова Г.П., Карагодова С.В.
запрошені	Беліченко І.В., Воробйов К.П., Каракулов В.А., Коваленко С.В., Чевічало Є.В., Кулик Н.М., Мазурін В.В., Мелешко О.М., Пелюх С.Б., Полонський В.Б., Прилепський В.В., Редько В.В., Шаров В.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про відновлення складу Регіональної ради підприємців в Донецькій області.
2. Про Проект Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки.
3. Про розвиток малого та мікро підприємництва: практичні питання.
4. Про Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України».
5. Про виконання Указу Президента України від 05.06.2000 №761/2000 «Про створення державного музею промисловості України» як інструменту збереження індустріальної спадщини в Донецькому регіоні та країни в цілому.

1. СЛУХАЛИ:

Ануфрієв М.Ю. - віце-президент Донецької ТПП, голова Регіональної ради підприємців в Донецькій області (далі – Рада) привітав присутніх, подякував за можливість прийняти участь у першому в цьому році установчому засіданні, основною метою якого є формування відновленого складу: ця робота проводиться з 13 жовтня п.р. Було затверджено порядок денний засідання: виступ до 15 хвилин, обговорення та запитання до 10 хвилин. По першому питанню порядку денного передав слово Бедзай О.М. - генеральному директору Регіонального фонду підтримки підприємництва по Донецькій області, відповідальному секретарю Ради.

ВИСТУПИЛИ:

Бедзай О.М. нагадав присутнім, що з метою оновлення складу Ради до міст та РДА

Донецької області було направлено лист з інформацією про відновлення діяльності Ради з проханням направити списки кандидатур до складу Ради. В результаті системної роботи секретаріату Ради на даний час у узагальненому Департаментом економіки Донецької облдержадміністрації списку на розгляд залишилось 20 осіб: з них 11 осіб дали згоду працювати у складі Ради (фактично присутні 8 осіб), 6 осіб відмовились, 1 особа не дала остаточної відповіді, 2 особи відклали своє рішення до наступного засідання. Запропонував розглянути питання прийняття до складу Ради фактично присутніх кандидатів.

Ануфрієв М.Ю. запропонував кандидатам у члени Ради коротко проінформувати присутніх про свою підприємницьку діяльність: кожний займався підприємницькою діяльністю не перший десяток років, всім необхідна можливість комунікацій. Представив керівника Донецького регіонального відділення УСПП В.В. Редько.

Редько В.В. доповів присутнім, що у Донецькому регіональному відділенні УСПП пройшла ротація, запитав кого можливо вводити до складу Ради, запропонував свою кандидатуру

Бедзай О.М. нагадав присутнім, що згідно з протокольним рішеннями від 13 жовтня п.р. враховуються пропозиції включення до складу Ради осіб за власним поданням згідно особистих заяв. Питання прийняття до складу Ради Каракулова Володимира Анатолійовича, Кулик Наталю Миколаївну, Мазуріна Василя Васильовича, Мелешко Олександра Миколайовича, Пелюха Сергія Богдановича, Полонського Віталія Борисовича, Прилепського Віктора Володимировича, Редько В'ячеслава Васильовича, Шарова Віктора Сергійовича було винесено на голосування та одноголосно підтримано.

Ануфрієв М.Ю. акцентував увагу присутніх, що Раду було створено в 2011 році з метою зробити «голос бізнесу» гучнішим, привітав нових членів Ради, запропонував перейти до другого питання.

2. СЛУХАЛИ:

Карагодова С.В. - заступник начальника управління - начальник відділу розвитку підприємництва Управління розвитку ринкового середовища Департаменту економіки Донецької облдержадміністрації представила до уваги присутніх Проект Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки. Основна мета Програми - створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, забезпечення зайнятості населення, підвищення конкурентоспроможності продукції малих і середніх підприємств. Розповіла про питому вагу основних показників діяльності підприємств Донецької області; фінансове забезпечення заходів Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2015-2016 роки; часткову компенсація відсоткових ставок за кредитами, що надавались на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва. На часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва в обласному бюджеті планується передбачити 10,5 млн.грн.; удосконалюються умови надання компенсації: розмір компенсації – до 70% ставки за кредит та максимальна сума допомоги до 500 тис. грн. Також передбачується фінансова підтримка суб'єктам малого підприємництва на реалізацію проектів. Джерела фінансування: кошти обласного бюджету, кошти місцевих бюджетів, кошти суб'єкта малого підприємництва. Умови надання фінансової підтримки: конкурсні відбори на місцевому та регіональному рівнях, безоплатна та безповоротна основа, співфінансування проектів на паритетних засадах із місцевих бюджетів (50/50), співфінансування проектів за рахунок власних коштів суб'єкта малого підприємництва (до 30% загальної вартості); загальний розмір фінансової підтримки на одного отримувача - до 500 тис.грн. Звернулася з проханням включитися до обговорення Проекту.

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю., Чурікова Г.П., Редько В.В., Каракулов В.А., Саркісов Г.А., Карагодова С.В., Мелешко О.М. обговорили «за» і «проти» часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва; необхідність співфінансування проектів на паритетних засадах із місцевих бюджетів та стажування підприємців за кордоном.

Ануфрієв М.Ю. акцентував увагу присутніх на необхідності активного обговорення Проекту Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки, запропонував перейти до третього питання.

3. СЛУХАЛИ:

Каракулов В.А. - засновник ТОВ «Івета», м. Маріуполь виступив з критикою органів місцевого самоуправління: комунальні служби в багатьох випадках віддають перевагу крупному або середньому бізнесу замість сприяння створення малих підприємств. Також необхідно упорядкувати роботу по створенню МАФів: у більшості випадків підприємцям нав'язують проектну документацію та місце розташування споруди, не враховуючи рентабельність. Договори оренди повинні продовжуватися додатковою домовленістю, замість цього ці питання виносяться на сесії міських рад. Запропонував створення венчурного фонду, основним завданням якого буде розвиток малого і мікро-бізнесу: це дозволить систематизувати і наповнити конкретним змістом діяльність різних структур різного рівня; істотно підвищить ефективність вкладених коштів; дозволить, на решті, перейти від фінансування інформаційних та навчальних програм до безпосередніх вкладень в бізнес; створить прецедент вдалого і взаємовигідного партнерства міської влади і місцевого бізнесу; дозволить випробувати методи самоінвестування малого бізнесу в окремому регіоні (аналогічних організацій на сьогоднішній день в Україні не виявлено).

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю. заперечив виступаючому, що ідея створення венчурного фонду не є новою, але слід враховувати менталітет підприємців, до того в Донецькій області функціонує Фонд інвестиційного регіонального розвитку.

Каракулов В.А. пропонує зробити пілотний проект Фонду малого та мікро-бізнесу у м. Маріуполь у вигляді акціонерного товариства: для цього є всі ресурси. Фонд працює як юридична особа на комерційній основі в законодавчому полі, тобто в рівних правах зі своїми партнерами. Основна діяльність - венчурне фінансування старту і (або) розвитку мікробізнесу (з можливістю його переходу в малий і середній) аж до виведення на стратегічного інвестора. Основний метод роботи - пайова участь у бізнесі партнера (на принципах всебічної допомоги в запуску або розвитку бізнесу з подальшим обов'язковим виходом з нього). Джерела капіталу: кошти засновників та учасників, залучені кошти донорів та інвесторів; можливо кошти цільових програм міського та обласного бюджетів. Кошти, внесені до Фонду засновниками, пайовиками, інвесторами не повинні бути витрачені - тільки інвестовані. Основною вимогою Статуту Фонду буде неухильне зростання валюти балансу. Допускається його зниження тільки в разі виведення одним або декількома інвесторам і вкладених коштів.

Левченко В.А. звернувся до членів Ради за допомогою: в Олександрівському районі органи місцевого самоврядування встановлюють максимальний орендну плату за землю 12% (можливо 3-12%). На підставі моніторингу в процентних ставках орендної плати за землю підприємцями Олександрівського району буде підготовлено запит: необхідна підтримка членів Ради.

Ануфрієв М.Ю., Кобяков О.В., Редько В.В., Костін О.С. запропонували присутнім підтримати ініціативу підприємців Олександрівського району.

Саркісов Г.А., Прилепський В.В. проінформували присутніх про інцидент, який стався 29 січня поточного року в одному з кафе у місті Покровськ: правопорушник, який виявився працівником прокуратури, здійснив декілька пострілів у стелю з травматичної зброї. На жаль, в зоні АТО важко налагодити справжню взаємодію між силовими структурами, але що робити підприємцям, які страждають від подібних проявів «влади на місцях»?

Бедзай О.М. доповів присутнім, що за інформацією прокуратури Донецької області за протиправні дії правопорушника було звільнено з органів прокуратури Донецької області, а дії кваліфіковано як хуліганство.

Ануфрієв М.Ю., Кобяков О.В., Редько В.В., Воробйов К.П. акцентували увагу присутніх, що тільки письмові звернення до правоохоронюваним органам можуть зупинити хвилю свавілля.

4. СЛУХАЛИ:

Чевічалов Є.В. - директор Центру експорту Донецької ТПП доповів, що Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України» розміщено за посиланням http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=59833 Цей законопроект розроблено на заміну Законом України "Про тимчасові заходи на період проведення АТО" і "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим тимчасово окупованій території України». Звернувся до членів Ради з проханням включитися до активного обговорення та внесення пропозицій.

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю., Чурікова Г.П., Саркісов Г.А., Каракулов В.А., Редько В.В. погодилися з необхідністю широкого обговорення Проекту Закону України «Про тимчасово окуповану територію України» з залученням підприємницьких кіл та розміщенням на інтернет-ресурсах Донецької ТПП та УСПП (були виказані зауваження по суті назви закону; обговорено ситуацію, яка потребує уваги на підконтрольних територіях).

5. СЛУХАЛИ:

Воробйов К.П. - заступник керівника Донецького регіонального відділення Українського союзу промисловців і підприємців (далі - ДРВ УСПП) доповів присутнім про необхідність виконання Указу Президента України від 05.06.2000 №761/2000 «Про створення державного музею промисловості України» як інструменту збереження індустріальної спадщини в Донецькому регіоні та країні в цілому. Метою створення Музею історії промисловості України (далі – Музей) є збереження для майбутніх поколінь частини світової цивілізації, - історії створення унікального промислового комплексу, розташованого на території сучасної України. Музейний комплекс формується з тематичних розділів, які охоплюють історію розвитку і сучасний стан основних галузей промислової діяльності України (гірничої справи, металургії, машинобудування, транспорту, енергетики і зв'язку, оборонної промисловості, авіакосмічної та інших) Експозицію музейного комплексу передбачається розмістити на одній з вугільних шахт міста Мирноград: Виконавчий комітет Мирноградської міської ради підтримав ідею створення в місті Музею з використанням промислового майданчика з використанням вуглебудівних підприємств ДП «Красноармійськвугілля» у разі їх закриття Міністерством енергетики та вугільної промисловості України або на території незадіяних промислових майданчиків міста. Другим майданчиком для розміщення Музею пропонується використовувати одну з шахт, що закриваються на Західній Україні - Львівській або у Волинській областях. Розроблено дорожню мапу дій, які необхідні для створення Музею. Звернувся до членів Ради з проханням підтримати ініціативу Донецького регіонального відділення УСПП по створенню Музею.

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю., Кулик Н.М., Кобяков О.В., Пелюх С.Б. виступили в підтримку ініціативи.

Редько В.В., Воробйов К.П. доповнили, що такі проекти неодноразово захищали міста від депресивного стану; запропонували сформувати робочу групу для стажування за кордоном; запросили присутніх прийняти участь у виїзному засіданні Донецького регіонального відділення УСПП, яке планується провести у лютому-березні п.р.

Ануфрієв М.Ю. акцентував увагу присутніх, що тільки представники реального сектору економіки мають можливість участі у Програмі професійного навчання з подальшим стажуванням підприємців Донецької області в компаніях і організаціях Західної Європи, ініційованої Донецькою облдержадміністрацією за підтримки Донецької ТПП. Подякував присутнім за різні думки, запропонував активніше виносити різні проблемні питання на засідання Ради: найголовніше - це формування порядку денного на наступне засідання Ради. Акцентував увагу присутніх на необхідності тримати «зворотній зв'язок» через секретаріат Ради: (05 0)347-85-73; e-mail: rbc.donregion@gmail.com; komitet@csme.donetsk.ua; (контактна особа - відповідальний секретар Бедзай Олег Миколайович).

ВИРІШИЛИ:

Включити до складу Ради Каракулова Володимира Анатолійовича, Кулик Наталю Миколаївну, Мазуріна Василя Васильовича, Мелешко Олександра Миколайовича, Пелюха Сергія Богдановича, Полонського Віталія Борисовича, Прилепського Віктора Володимировича, Редько В'ячеслава Васильовича, Шарова Віктора Сергійовича.

Членам Ради включитися до активного обговорення Проекту Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки та Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України».

Левченко В.О. підготувати запит до органів місцевого самоврядування Олександрівського району з питання справляння орендної плати за землю.

Чевічалову Є.В. для обговорення громадськістю розмістити на інтернет-ресурсі Донецької ТПП Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України».

Раді підтримати ініціативу ДРВ УСПП щодо відновлення роботи по виконанню Указу Президента України від 05.06.2000 №761/2000 по створенню Музею історії промисловості України з використанням попереднього попиту у новій якості на промисловому майданчику однієї з вугільних шахт в Донецькій області на підконтрольній території, яка планується до закриття: звернутися до Ради підприємців при КМУ з пропозицією заслухати це питання на найближчому своєму засіданні; запропонувати Донецькій облдержадміністрації внести до «Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року» вирішення питань щодо збереження індустріальної спадщини регіону.

ДРВ УСПП підготувати необхідний пакет документів, необхідних для звернень по реалізації Проекту створення Музею історії промисловості України. Для обговорення громадськістю розмістити на інтернет-ресурсі УСПП Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України».

Секретаріату Ради надіслати членам Ради Проекту Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки та Проект Закону України «Про тимчасово окуповану територію України» для розповсюдження та підготовки пропозицій.

Постійно вести роз'яснювальну роботу з представниками бізнес-середовища щодо підвищення соціальної активності.

Протокол вів:

Відповідальний секретар



О.М. Бедзай